ACCESSORIS
PER A AIRE COMPRIMIT | FLUIDS

TRANS-FLUID



5 5 O 0 O Racor tecnopolimer, rosca llauté cromat, pinca inox, -1a +20Bar 80°C. Aire i aigua.

50020N Recte mascle

4-M3
4-M5
4 - %"
47
4-3/8"
5-M5
5-1/8"
5-1/4"
6-Ms
6 - M8x1
6- M10x1
6-1/8"

6 - M12x1
M12x1,25
M12x1,5
6-1/4"
6-3/8"
6-1/2"
8- M8x1
8-1/8"
8- M10x1
8- M12x15
8-1/4"
8-3/8"

8-1/2"
10-1/4"
10-3/8"
10-1/2"
12-1/4"
12-3/8"
12-1/2"
14-3/8"
14-1/2"
16-3/8"
16-1/2"

4-M5

4-1/8"
6-M5

6-1/8"
8-1/8"
8-1/4"
8-3/8"

55126 Colze mascle llarg

10-1/4"
10-3/8"
10-1/2"
12-1/4"
12-3/8"
12-1/2"

55230 Te igual i te reduida

4 10

8-10-8

5 10-12-10
12-10-12
12

14-8-14
14-10-14

14-12-14

14
16

10-8-10

4 10-8
10
12-8

>

50030N Recte femella 55116 Colze mascle

4-M5 | 8-3/8"

4-1/8" | 10-1/4"
4-%" |10-3/8"
5-1/8" | 10-1/2"
6-1/8" | 12-3/8"

6-1/4" | 12-1/2"

\

.

8-1/8" | 16-3/8"

8-1/4" | 16-1/2"

55175 Colze 45° mascle

4-M5 | 8-3/8"
4-1/8" [ 10-1/4"
10-3/8"
10-1/2"
12-1/4"
12-3/8"

12-1/2"

55216 Te central mascle

8-3/8"
10-1/4"
10-3/8"
10-1/2"
12-1/4"
12-3/8"

6-1/8" | 12-1/2"

6-1/4" | 14-3/8"

8-1/8" | 14-1/2"

8-1/4"

55700 Reduccié tub(B)-clavilla(A)

A B|A B

16-1/2"

©
o ®m o o & &

4-M7x1
4-1/8"
4-1/4"
4-3/8"

6-1/8"

6 - M10x1
6-M12x1

6-1/4"
6-3/8"
6-1/2"
8-1/8"
8- M10x1
8 - M12x1
8-1/4"
8-3/8"
8-1/2"
10-1/8"
10-1/4"

10-3/8"
10-1/2"
12-1/4"
12-3/8"
12-1/2"
14-3/8"
14-1/2"
16-3/8"
16-1/2"

-
.

55106 Colze femella

4-1/8"
4o
6-1/8"
6-1/4"
8-1/8"
8-1/4"
8-3/8"
10-1/4"
10-3/8"

55226 Te lateral mascle

4-M5

8-3/8"
4-1/8" | 10-1/4"
10-3/8"
10-1/2"

12-1/4"

A 12-3/8"

\ 6-1/8" | 12-1/2"
14-3/8"
14-1/2"

16-1/2"

55705 Ampliacié tub(B)-clavilla(A)
A

B

4 6
6 8
8 10
A 12

o

TRANS-FLUID RACOR SERIE 55000

(*JAIGNEP



55625 Unid doble mascle
4

6
8
10
12
14

55140 Colze 45° tub-espiga
Tub A

Tub 4 4

55230 Y quadruple

55365 Derivacié miiltiple a rosca

T

6

6

8

50600 Adaptador a rosca

4-M5

4-1/8"
5-M5
5-1/8"
5-1/4"
6- M5
6-1/8"
6-1/4"

8-1/8"

4-1/8"
4174
4-1/8"

8-1/4"
8-3/8"
10-1/8"
10-1/4"
10-3/8"
2-1/4"
12-3/8"
14-1/2"

55130 Colze 90°

%

D1
D2

o

4
5
6
8-6
8

10-6

D2-D1

10-8

D1-D2

10-8
10-10
12-8
12-12

16-16

55345Y quadruple a rosca

4-1/8"
4-1/4
6-1/8"
6-1/4"

55140 Colze 90° tub-espiga
B A|[B A

B
4 4
4 6
6 4
6 6
6 8
A

8 8

8 10

0 10

10 12

2 12

55310 Y iguali reduida 55325 Y rosca mascle

4-M5

6-M5

4-1/8"
4174

6-1/8"
6-1/4"

8-1/8"

55350 Derivacio multiple

m

6
T
T1 8
10
10
T2 E—

8-1/4"
8-3/8"
10-1/4"
10-3/8"
10-1/2"
12-3/8"
12-1/2"

T2

50055N Passaparets a rosca

4-1/8"
4 10-8 6-1/8"
5 10 6-1/4"
6 12 8-1/8"
8-6 14 8-1/4"
8 16 10-3/8"
12-3/8"
12-1/2"

6

8
10
12
4

%

(*)AIGNEP

RACOR SERIE 55000 TRANS-FLUID



570 00 Racor tot llauté cromat, pinca inox, -1a +20Bar T280°C. Fluid aire i aigua

57020N Recte mascle

4-M5 |6-M12x1,25| 8-1/2"
4-1/8" | 6-M12x1,5 [10-1/4"
4-1/4" 6-1/4" |10-3/8"
4-3/8" 6-3/8" |[10-1/2"
5-M5 6-1/2" |12-1/4"
5-1/8" | 8-M8x1 |12-3/8"
6 - M5 8-1/8" |12-1/2"
6-M8x1 | 8-M10x1 |14-3/8"
6-1/8" | 8-M12x15 |14-1/2"
6-M10x1| 8-1/4" |16-3/8"
6-M12x1| 8-3/8" |16-1/2"
55116 Colze 90° mascle
4-M5 | B-1/4"
418" |8-3/8"
4oy | g1
5-M5  [10-1/40
5-1/8" |10-3/8"
6- M5 10-1/2"
6-1/8" |12-1/4"
' 6-M12/1 |12-3/8"
6-M12/125 | 12-1/2"
6-M12/15 |14-3/8"
6-1/4" |14-1/2"
6-3/8" |[16-3/8"
8-1/8" 16-1/2"
8-M12/15
57230 Te igual
4
5
6
8
o 10
: 12
14
16
57040 Unid i unié-reduccié
4
5
6-4
6
8-6
8
10-8
10
12-10
12
14
16

57010 Recte cilindric exterior

57126 Colze mascle llarg

4-1/8"
4-1/4"
5-1/8"
6-1/8"
6-1/4"
8-1/8"
8-1/4"
8-3/8"
10-1/4"

10-3/8"

4-Ms | 8-1/4°
4.8 | 8-3/8"
PRV ERY
% 5-M5 | 10-1/4"
o 5-1/8" [10-3/8"
6-M5 | 10-1/2"
- 6-1/8" |12-3/8"
‘ 6-M12/1 | 12-1/2"
6 -M12/125| 14-3/8"
6-M12/15 | 14-1/2"
6-1/4" | 16-3/8"
8-1/8" | 16-1/2

A B

5 4

A 6 4

6 5

8 4

8 6

10 4

10 8

2 8

2 2

30N Recte femella

4-M5 | 8-3/8"

4-1/8" | 10-1/4"

4-1/4" | 10-3/8"
5-1/8" | 10-1/2"
6-1/8" | 12-3/8"
6-1/4" | 12-1/2"
8-1/8" | 16-3/8"

8-1/4" | 16-1/2"

57106 Colze femella

4-1/8"
4o
6-1/8"
6-1/4"
8-1/8"
8-1/4"

10-1/4"

10-3/8"

12-1/2

57226 Te lateral mascle

4-M5 6-1/4"
4-1/8" 8-1/8"
4-1/4" 8-1/4"
, 5-M5 8-3/8"
5-1/8" 8-1/2"
6-M5 10-1/4"
6-1/8" |10-3/8"
6-M12X1 | 10-1/2"
6-M12x1,25| 12-3/8"
6-M12x1,5 | 12-1/2"

4

5

6

8

10

12

\

TRANS-FLUID RACOR SERIE 57000

(*JAIGNEP



57610 Tap mascle

57500 Anell orientable

6-1/4"
8-1/8"
8-1/4"
8-3/8"
10-1/4"
10-3/8"
12-3/8"
12-1/2"

14-1/2"

4-M5
4-1/8"
5-M5
5-1/8"
5-1/4"

6-1/8"
6-1/4"

8-1/8"

8-1/4"
8-3/8"
10-1/8"
10-1/4"
10-3/8"
12-1/4"
12-3/8"
14-1/2"

57055 Passaparets rosca femella

4-1/8"
6-1/8"
6-1/4"
8-1/8"
8-1/4"
10-3/8"
12-3/8"
12-1/2"

51410 Cargol simple

M5
M6
/8"
M12x15
/4"
3/8"
/2"

57130 Colze 90° igual 57040 Adaptador a rosca 59080 Clip seguretat

4

4
5
6
8

10
12

14

57060 Passaparets colze
w
3

57326 Y rosca mascle

-1/8"
-1/8"
-1/4"
-1/8'
-1
-3/8'

©® o o oo o &

51420 Cargol doble

/8"
M12x1,5
/4"
3/8"

/2"

(*)AIGNEP

RACOR SERIE 57000 TRANS-FLUID



4 (130 bar) 910 (115 bar) 016 (70 bar)

9 O O O Racor anell compressié llauté cromat. T2300°C. 96 (180 bar) 012 (75 bar) 918 (65 bar)
Fluid aire, aigua oli. Pertub coure, ferro, poliamida. 08 (150 bar) 914 (70 bar)
4 1/8" |10-3/8" 4-1/8" |10-3/8" 4-1/8" |10-3/8"
6-1/8" |12-3/8" 6-1/8" |12-3/8" 6-1/8" |12-3/8"
6-1/4" |12-1/2" 6-1/4" |12-1/2" 6-1/4" |12-1/2"
8-1/8" |14-1/2" 8-1/8" |14-1/2" 8-1/8" |14-1/2"
8-1/4" |15-1/2" 8-1/4" |15-1/2" 8-1/4" |15-1/2"
8-3/8" |16-1/2" 8-3/8" |16-1/2" 8-3/8" |16-1/2"
., 10-1/4" |18-1/2" 10-1/4" |18-1/2" 10-1/4" |18-1/2"

tl

9550 Colze orientable mascle 9460 Unio
4

4-1/8"
6-1/8" 6
6-1/4" 8
8-1/8" 10
8-1/4" 12
8-3/8" 14
10-1/4" 15
10-3/8" 16
12-3/8" 18

9260 Colze 90° igual

9220 Te rosca central

4-1/8" |10-3/8"
6 6 6-1/8" |12-3/8"
8 8 6-1/4" [12-1/2"
10 10
8-1/8" |14-1/2"
12 12 / /
14 - 8-1/4" |15-1/2"
15 15 8-3/8" [16-1/2"
16 16 10-1/4°
18 18

9230 Te rosca lateral 10770 Reforc interior tub 9740 Anell compressié DIN-3861

4-1/8" |10-3/8" 4721 4
6-1/8" |12-3/8" 6/4 6

8
6-1/4 |12-1/2" 8/6

10
8-1/8" |14-1/2" 10/8

12
8-1/4" |15-1/2" 12/9 “
8-3/8" |16-1/2" 12/10 5
10-1/4" |18-1/2" 1

18

TRANS-FLUID RACOR SERIE 9000 {J AIGNEP



1000 Racor semirapid llauté cromat. Fluid aire, aigua, oli. Per a tub poliamida, poliureta, PTFE...

1000 Recte mascle 1021 Recte mascle rosca métrica 1030 Recte femella

4/27-1/8" | 8/6-1/2"
i{ '%@ 5/3-1/8 | 10/8-1/8"
i ; L /418 | 10814
3 k = 6/4-1/4" | 10/8-3/8"
e 6/4-3/8" | 10/8-1/2"
&= o 8/6-18 | 12/10-3/8"
%g 8/6-1/4" | 12/10-1/2"
= 8/6-3/8" | 15/12-1/2"
4/27-1/8" | 8/6-1/2"
5/3-1/8" | 10/8-1/8"
6/4-1/8" | 10/8-1/4"
6/4-1/4" | 10/8-3/8"
6/4-3/8" | 10/8-1/2"
8/6-1/8" | 12/10-3/8"
8/6-1/4" | 12/10-1/2"
8/6-3/8" | 15/12-1/2"
4/27
5/3

6/4
8/6-6/4
8/6
10/8
12/10
15/12

1230 Te igual

4/27
5/3
6/4

8/6-6/4
8/6

10/8-6/4

10/8-8/6

10/8

12/10

15/12

1300 Creu igual
53

6/4

8/6
10/8
12/10
15/12

4/2,7- M5
4/2,7- M6
5/3-M5
5/3-Mé
6/4-M5
6/4-Mb
6/4 - M12x1
6/4 - M12x1,25

6/4 - M12x1,5

1115 Colze mascle giratori

4/2,7-1/8"

6/4-M5
6/4-1/8"
6/4-1/4"
8/6-1/8"
8/6-1/4"

10/8-1/4"

1040 Unid

4/2,1

5/3
6/4-5/3
6/4
8/6-6/4
8/6
10/8-6/4
10/8-8/6
10/8
12/10
Bz

1200 Te rosca central mascle

4/2,7-1/8"
5/3-1/8"
6/4-1/8"
6/4-1/4"
8/6-1/8"
8/6-1/4"
10/8-1/8"
10/8-1/4"
10/8-3/8"
12/10-3/8"
15/12-1/2"

1500 Anell orientable

4/27-M5 | 8/6-1/4"
4/27-M6 | 8/6-3/8"
4/2,7-1/8" | 8/6-1/2"
5/3-M5 | 10/8-1/8"
5/3-1/8" | 10/8-1/4"
6/4-M5 | 10/8-3/8"
6/4-M6 | 10/8-1/2"
6/4-1/8" |12/10-3/8"
6/4-1/4" | 12/10-1/2"
6/4-3/8" | 15/12-1/2"
8/6-1/8"

6/4-1/8" | 8/6-1/2"

6/4-1/4" | 10/8-1/4"
6/4-3/8" | 10/8-3/8"
8/6-1/8" | 10/8-1/2"

8/6-1/4" | 10/10-3/8"

8/6-3/8"

1120 Colze femella

5/3-1/8"
6/4-1/8"
6/4-1/4"
8/6-1/8"
8/6-1/4"

10/8-1/4"

10/8-3/8"

1050 Uni6 passaparets

4721
5/3
6/4x5/3
6/4
8/6x6/4
8/6
10/8x6/4
10/8x8/6
10/8
1210
15/12

1220 Te lateral mascle

5/3-1/8"
6/4-1/8"
6/4-1/4"
8/6-1/8"
8/6-1/4"
10/8-1/8"
10/8-1/4"
10/8-3/8"
12/10-3/8"
15/12-1/2"

51410 Cargol simple
M5

M6
1/8"
M12x1,5

s
3/8"
/2"

(*JAIGNEP

RACOR SERIE 1000 TRANS-FLUID



61 O 0 O Racor semirapid inox 316. Fluid aire, aigua, oli. Per tub poliamida, poliureta, PTFE...

61005 Recte mascle

6/4-1/8"
%' 7

6/4-1/4"
8/6-1/8"
8/6-1/4"

10/8-1/4"
10/8-3/8"

6/4
8/6
10/8

61230 Te igual

6/4

%. S 8/6
[~

- 10/8

69000

-1/8"
-1/8"
-1/4
-1/8"
-/4"
8-3/8"
10-1/4"
10-3/8"
12-3/8"
12-1/2"

o o o o &

61100 Colze mascle fixe

6/4-1/8"
6/4-1/4"

. 8/6-1/8"

T

8/6-1/4"

10/8-1/4"
10/8-3/8"

61050 Uni6 passaparets

6/4

8/6

61200 Te rosca masle central

¥,

6/4-1/4"

8/6-1/8"

8/6-1/4"
10/8-1/4"
10/8-3/8"

Pressio ¢4,6,8mm: 100Bar - 910,12mm: 250Bar

69280 Colze mascle

4-1/8"
6-1/8"
6-1/4"
8-1/8"
8-1/4"
8-3/8"
10-1/4"
10-3/8"
12-3/8"
122-1/2"

69460 Unio 69200 Te igual 69740 Anell compressié

4 4

6 6

8 < 8

10 ;;" L 10 m
12 12 g

61115 Colze mascle giratori

6/4-1/8"
6/4-1/4"

%i

8/6-1/8"
8/6-1/4"
10/8-1/4"

10/8-3/8"

61130 Colze 90° igual

6/4

8/6
10/8

61700 Femella recanvi

6/4 - M10X1
8/6 - M12X1

10/8 - M14X1

Racor anell compressid inox 316. Aire, aigua, oli. Per a tub coure, inox, poliamida, PTFE...

69260 Colze 90°
4
6

ﬂf“

- 8

69770 Reforc interior tub

4 427
6 6/4"
8 ) 8/6"
10 ” 10/8"
12 12/10"

TRANS-FLUID RACORS INOX SERIE 61000 | 69000

(*JAIGNEP



J O H N G U EST Racor totalment de plastic. Fluid aire i aigua. @
Disponible per a tuberia en polzades.
PMO1 Recte mascle amb torica PM45 Recte rosca femella PMO4 Unié igual

—
&

UB  ROSCA|[TUB  ROSCA TUB  ROSCA TUB
x 18 |10 x 4 4 x 18" 4
x & |10 x 38 6 x 1/8" 5
x 18|10 x 12 6 x 14" 6
x V4|12 x 38 8 x 14 8

78| 12 x 12 8 x 3/8 10

x 4|15 x 38
x 178" | 15 x 172" 1
x e |15 x o 3

W ©® o o o U1 Lt
x

x 3/8
TUB TUB ESPIGA  TUB
6 - 4 4 4 - o4
8 - 4 5
A : 8 - 6 6
0 - 4 8
0 - 6 10
0 - 8 12
12 8 15
2 -
P12 Passaparets
U8 ESPIGA  TUB U8
6 - 4
4 ——— 4
5 8 . 4 5
6 8 - 5 6
8 8 - 6 8
10 0 - 6 10
12 IR 12
5 12 - 8
2 - 1

PMOS5 Adaptador rosca-espiga

* F-
6 X 1/8" 10 X /2"
6 X S 12 X 3/8" + —
8 X /8" 12 X 1/2" ' -
8 X Uz 15 X 3/8"
8 X 3/8" 15 X 1/2"

Amb l'adaptador PMO5 permet fer colze giratori, te amb rosca central o lateral

ESPICA ROSCA | ESPIGA ROSCA

e

4 X /8" 10 X /4"

4 X /4" 10 X 3/8"

T &%

) John Guest RACOR PLASTIC PM TRANS-FLUID



SERTO

S0-21121 Recte mascle
6-1/8"

8-1/2"
6-1/4" |10-1/4"
6-3/8" |10-3/8"
6-1/2" |10-1/2"
8-1/8"
8-1/4"

8-3/8"

12-1/4"
12-3/8"

12-1/2

S0-21021 Uniod recte

==} o bI
=] o DI

S0-21821 Reduccié tub-espiga

[==]
=

8-6
10-6
10-8
12-6
12-8
12-10

S0-BV-28A00 Valvula bola

Rosca 3/8" femella
Cos PVDF junta Viton
10Bar 80°C

0=
_1

A~ i

Antiretorn
connexio tub

S0-CV-23B21
OTub(mm)

Rosca 3/8" femella
Cos PVDF junta Viton
10Bar 80°C

S0-20031 Maniguet femella

G G| G

PVDF

G

G2

G2

/8" 1/8"|3/8" /4"

=

| . 3/8"

/4" 1/8"|1/2" /4"

"13/8" 3/8"
172" "11/2" 3/8"

4"

S0-21221 Recte femella

6-1/8" |8-3/8"

6-1/4" | 8-1/2"

6-3/8"
6-1/2"

10-1/4"
10-3/8"

14
VA

8-1/8"
8-1/4"

12-3/8"

12-1/2"

n

10-1/4"
' |10-3/8"
10-1/2"
12-1/4"
" 12-3/8"
12-1/2"

S0-NV-22A21 Valvula punxé

Per regular cabalitancar @(mm)
Connexié directa a tub

Adaptador
mascle-femella

G R2| G

S0-20041

R2

R2

/8" 1/8"|1/4" 3/8"

/8" 1/4" |1/4" 1/2"

1/8" 3/8"|3/8" 1/4"

/8" 1/2"|3/8" 3/8"

/4" 1/8"|3/8" 1/2"

/4" /4"

Racor de PVDF. Fluid aire, aigua, productes quimics. 10Bar 120°C.
Tub poliamida, PTFE, FEP, PVDF, PFA...

S0-22421 Colze mascle

S0-23021 Te igual

10

12

)

Adaptador tub
a rosca femella

S0-20030

o
ot

S0-NV-22A00 Valvula punxé

6-1/8"
S50 X0 6-1/4"
8-1/4"
10-1/4"
10-3/8"
12-3/8"

12-1/2

SO 20030

=

Amb adaptador S020030 es Rosca
converteix la valvula SO-NV-22A21a
rosca femella — /8"
F Vs
3/8"

S0-21109 Matxo PVDF

R R2 [ R

R2

1/8" 1/8" (3/8" 3/8"

R2

/8" 1/4" (3/8" 1/2"

/4" "2t 172

W) h

74" "1/2" 3/4"

/4"

S0-20511 Espiga manega

dl R |dl R

di "1 10 3/8"

"1 12 3/8"

112 172"

TRANS-FLUID RACOR PLASTIC SERTO



NYLO N Adaptadors plastic nylon 66. 14Bar -20/+110°C. Rosca BSPT.
Per a fluids en general, aire comprimit, ambients corrosius...

EACN Espiga manega rosca S TRl  EEN Espiga manega uni6

EACN 0401 4 1/8" | EACN 1205 12 3/4 Ref. 0
EACN 0402
EACN 0601

- - Manega
4 /4" |EACN1403 14 3/8 ENOWL &
6 1/8" |EACN1404 14 12"
EACNOBO2 6 14" |EACNwOs 14 34" Heets &
EACN 0801 8 1/8" |EACN1604 16 172" EEN 0808 8
EACN0B02 8 1/4" | EACN1605 16 3/4" EEN 1010 10
EACN0BO3 8 3/8" |EACN1905 19 34" N 2
EACN1003 10 3/8" |EACN1906 19 T
EEN 1414 14

EACN 1004 10 1/2" | EACN2505 25 3/4

EACN1203 12 3/8" |EACN2506 25 T EENTO6 16
EACN1204 12 12 EENT9I9 19
ETN Espiga manegaenT EYN Espiga manega enY ARNY Reduccié mascle-femella
0 0 Rosca Rosca
Ref.  Manega Ref Manega Ref.  mascle femella
ETN 04 4 EYN 04 4 ARNY0201 1/4" /8"
B0 6 BN 06 6 ARNYO0301 3/8' 1/8"
£TN 08 8 EYN 08 8 - ARNY0302 3/8' 14"
ARNYO401 1/2 /8"
ETN10 10 EYN10 10
i ARNYO402 1/2* w4
ETNT2 ) {
| ARNY0403 1/  3/8"
ETN 14 14 b . ARNY0502  3/4"  1/4"
ETN16 16 ARNY0503  3/4"  3/8"
ETN19 19 ARNYO504  3/4" /2"

N Maniguet femella ANMN Maniguet femella reduit
Ref.

Ref. Rosca Rosca  Rosca

- A
AMNOIOT 178" AMNO20T  T/4" 1/8"
AMNO202 174" AMNO30T  3/8"  1/8"

AVNO303 /8" AMN0302 3/8" /4"
AMNO40Z  1/2' 4"
AMN 0404 1/2'
AMNO403 1/2"  3/8"
AMN 0505 3/4" T
- i EYR VA
ARNY .
et 72
B .

Ref. RoscaA RoscaB

ACNO101 178" 1/8"
ACN0202  1/4" /4"
ACN0201 174" 1/8"
ACNO0303 3/8"  3/8"
ACNO0301  3/8"  1/8"
ACN0302 3/8" /4"
ACNO4o4  1/2" /2
ACNO0402  1/2" V4"
ACNO0403 172" 3/8"

AVN Tap mascle EACPV Espiga manega PVDF o g TR e 7

Ref. Rosca EACPV 0402 4 1/4" | EACPV1004 10 1/2"
AVN 01 /8" EACPV 0602 6 1/4" | EACPV1204 12 /2"
AVN 02 74"
AVN 03 3/8"

AVN 04 /2" EACPV 0803 8 3/8" | EACPV1604 16 /2"

AVN 05 3/4" | EACPV1002 10 1/4" | EACPV1905 19 3/4"
AVN 06 T EACPV1003 10 3/8" | EACPV2506 25 15

EACPV 0603 6 3/8" | EACPV1205 12 3/4
EACPV 0802 8 1/4" | EACPV1404 14 /2"

T

L

EEPV Espiga ega unié PVDF ETPV Espiga manega en T PVDF EYPV Espiga manega en Y PVDF
0

0 0
Ref. Manega Ref. Manega Ref. Manega
EEPV 0404 4 ETPV 06 6 EYPV 04 4
EEPV 0606 6 ETPV 08 8 EYPV 06 6
EEPV 0808 8 ETPV10 10 y EYPV 08 8
EEPV1010 10 ETPV12 12 p—— EYPV10 10
EEPV1212 12 1 ETPV14 14
v
EEPV 1414 14 & > ETPV16 16
EEPV 1616 16 ETPV19 19
| i

EEPV1919 19

RACOR ADAPTADOR PLASTIC TRANS-FLUID



TU Tub poliureta TU 0425 B-100 % S\NC
Diametre Color Longitud
ﬂ‘ ’ 0. Simbol Color Simbol Color
exterior interior
oz 2 12 N v BEIN oo 20 o
05 4 25 W Banc  [LNGRI  cris 00 100m
“ Vermell GR2 Gris clar
0604 6 4 - Blau intens - Rosa ned
0805 8 5 Groc PU1 Violeta
1065 10 65 - Verd PUZ Lita
1208 2 8 C Transparent Vermell
YR Taronja R2 Vermell clar
1610 16 10
BU1 Bl S1 Plat;
TU Estandar mides metriques de 2 a 16mm. 2 . 38
TUS Extremadament flexible, maxim 6Bar. Bu2 Blau d?" A Groc
TAU Antiestatic, conductor de la corrent. BU3 Blau mig Y2 Groc clar
TUZ Antidesgast quan hi ha moviment. BR1 Marré Y3 Groc ned
TRBU No inflamable, doble capa, norma UL94. - Verd YR  Taronjaclar
TIUB Mides en polzades de 1/8"a 1/2". @ Verd clar Y2 Taronjanes
Pressi6 8Bar. Aire -20 a +60°C. Aigua 0 a 40°C .
En bossa o caixa cartré. @ Verd ned
T Tub poliamida nylon 12 TU 0425 B-100
Diametre Color \— Longitud
T Estandar metric de 4 a 16mm. Qext  Dint Simbol Color
TS Extra.ﬂemble. 04 m 25 “ Negre 0 20m
TRB No inflamable, doble capa, norma UL94. — = 7 Bl
TAS Antiestatic,conductor de la corrent. anc 100 100m
TIA No inflamable, doble capa, norma UL94. 0806 8 b “ Vermell
Pressié a 20°C de 10 a 23Bar segons el diametre 1075 10 15 TR Blauintens
Aire -20 a +100°C. Aigua 0 a 70°C. 1209 12 9 Y Groc
En bossa o caixa cartré. 613 16 3 PG verd

TFU bitub/tritub Ref. extgrior int(?rior
TFU 0425B-2 4 25
TFU 0604B-2 6 4
TFUOB0SB-2 8 5
Tub doble TFU 0425B-3 4 25
(acabaten-2)  tryosouB3 6 4
o triple (acabat
en -3). TFU0B0SB-3 8 5
Poliureta. Rull
de 10m.
\ TCUO425B-1 4 25 1
TCUOGO4B-1 6 4 1
TCUOBOSB-1 8 5 1
TCUO0425B-2 4 25 2
TCUOGO4B-2 6 4 2
Tub.poliureté en espi'ral de1,2 0 3tubs. TCUO425B-3 4 25 3
ggtc‘alzg:i)fgvrgzst);:gt:g ;:tzres colors. TcUesB3 6 4 3
SR Espiral poliamida Ref. exterior interior
SRux6x30 4 6
SR6x8x30 6 8
SR8x10x30 8 10
SR10x12x30 10 12

Llargada 30 metres.
Color blau, vermell o taronja.
Opcional amb racors.

Tub poliamida doble 6x8.
Funda exterior poliofelina per proteglr del sol.
Ideal per conectar cilindres a valvules.

ES Espiral poliureta Ref.

Rosca Llarg.
ESUX6X4FG 74" 15
ES5,5%x8X5FG 74" 3
ES5,5%8x7,5FG 744
ES5,5x8x10FG /4" 6
ES55x8x125FG 1/4" 8
ES6,5x10x5GG 74" 10
ES6,5x10x7,50G /4" 4
ES6,5x10x10GG 1/4" 6
ES6,5x10x125GG  1/4" 8
ES8X12x5GG 3/8" 10
ES8x12x7,5GG 3/8" 3
ES8x12x10GG 3/8" 6
ESBX12x12,5GG  3/8" 8

Color groc o blau.
Terminal curt racor fixe. Terminal llarg racor giratori.

TRANS-FLUID TUBERIA POLIAMIDA | POLIURETA

O



. Pressio : Pressi6
PTFE Tub SR FEP Tub Mides 93¢
2x4 37 2x4 26
i 2,7x4 25 4x6 16
/.-_=-""- N 4x6 24 6x8 12
b ' 6x8 7 8x10 9
8x10 14 =L 10x12 7
\&2"’" 10x12 10
B 12x14 8
13x15 8 .
Resistent a la majoria de productes quimics. IDW A Resistent a la majoria de productes quimics. IDW A\
Temperatura -60/+260°C. Transparent opac. Qf FID/S Temperatura -60/+200°C. Transparent. Qf FID/A
op s I e S e Mides Pressié
Silicona Tub Mides (mm) Silicona+reforc textil (mm)  (Ban)
23 6x9 12x16 .- 4x9 40
2x4 6x10 12x18 ;
%6 62 12x20 =l =
— 3x5 9 14x18 6,3x12,3 20
3x6 7x10 14x20 95x167 12
3x7 8x10 16x20
3x9 8x12 16x22 12x20,7 7
4x6 8x14 18x24 16x24 5
4x8 8x16 20x27
W0 92 2535 i) 5
4x20 9x14 30x40 25x35 7
Molt flexible i translicida. 55>;70 :g’qi 40x50 Molt flexible i translicida. 3242 5
Temperatura -60/+200°C. X X Temperatura -40/+180°C. 38x48 5
Certificat FDA. | FOA _ea L[ Certificat FDA. Opcional vermella.. ) FOA *
. Mides Pressi6 . . . ST DExtern  Pressio
Coure recuit en rull ==l Dekabon Allumini revestit polietile m (B
2x4 154 6 28
4x6 140 8 28
6x8 120 10 28
8x10 96 12 24
10x12 79 14 24
12x14 67 15 16
1115 62
(36 2 Per aire comprimit.
15x18 51 Resistent al sol.
Venda a metres o rulls de 50m ~ | Espotmuntaramb racors instantanis o anell compressid.
Per aire, aigua, oli, vapor... Forma facilment moldejable amb les mans.
0 S q q Mides
(mm) MP-20 Manega aire-aigua (mm)
613 y 613
8x15 8x15
10x17 10x17
12x19 13x21
1 15%22 16x24
|
19%27 19x28
Manega PVC.
25x35
Interior negre, exterior blau Llis. 2533 X
Pressié maxima 20Bar. 30x39 Per aigua, aire i productes quimics compatibles amb EPDM.  32x44
Temperatura -20°C a +60°C.Temperatura Temperatura -40°C a +95°C. 38x50
-20°C a +60°C Pressié maxima 20Bar. —
Mides  Pressié | Mides Pressido | Mides Pressié
MERLETT (mm) (Bar) | (mm) (Bar) | (mm)  (Bar)
4x10 12 10x16 9 22x30 3
5x1 12 12x17 9 25x32 3
6x11 12 12x18 6 25x33 3
6x12 12 13x18 6 30x38 3
6x14 12 13x19 6 32x42 2
13 12 15x21 6 35x45 2
8x13 9 15x23 4 38x48 2
Tub PVC transparent 8x14 9 16x21 4 40x50 2
Refor¢ malla fibra poliester 8x17 9 16x22 4 45x55 2
Alimentaria
9x15 9 19x25 4 50x60 2
y Temperatura de -5°C a +60°C * * .
0| FDA amb
FE7=" També en color vermelli blau. 1015 9 19x26 4 |'S0x62” 2

MERLETT

TUBERIA | MANEGUES TRANS-FLUID



AC C E S S O R I S ':_}gl?!l:goct:-:r;q1a/§llz':.g(l)db::)r:?/aBIrg_fi tc)):ir.). 1/2" (50 bar), 3/4" (85 bar), 1" (80bar)

2000 Matxo 2020 Matxo reduit
M5 R Rl R Rl

2040 Prolongacié mascle-femella

R R [R Rl
Ve ve v lye vz | R Rl e ve|ye e
/4" 1/8" 3/8"|3/8" 3/4" 1/8" 1/4"|3/8" 1/2"
3/8" /8" 1/2" |1/2" 3/4" /8" 3/8"|3/8" 3/4"
/2" /4" 3/8"|1/2" 1" 74" /42 12
3/4" 74" 1/2" |3/4" 1" /4" 3/8"|1/2" 3/4"
T 74" 3/4" 74" 172" |3/40 1

2070 Prolongacié llar 3000 Maniguet femella-femella 3010 Maniguet reduit
M5

ga
R L (mm) R1
R M5 | 185 R R1 178"
1/8" 1/8" 1/8" /4"
- 1/8" . 78 | 38
R ; 1/8" it 78 | 12
1/8" 3/8" ' e | 3
T . we | e
‘ 74" V2 ‘ 38 | w2
L 74 3 vz
3/8' 12 T
(mm) 2 |3 i S |
2080 Reduccié mascle-femella 3040 Espiga manega
R R|R R R
Ve 8| 1T vz e R
EVCIRVZ: 1 IR VI
38 4 (14 172 8
V2 18 |14 34 174"
VRV RV 3/8" g
VPV A RE VR Uy :
e T i % D
34 12 3w
D R|D R|D R|D R
; i k 4 8| 10 e8| w vz | 18 3w
3047 Espiga doble 3050 Espiga manega rosca femella T T e m o
D) D rRlD R 6 4|10 38|15 el 0 12
D D ° ) 7 owe o vl s ovz| o
6 6 178" 9 3/8 7 el n e s | a1 e
6 fw 6 14|10 8 vl n vl el a
) ; 8 wa| m el vl a yw
10 A WS 8 3ye| m vzl | s 3w
7 | 12 38 9 8| 2 wvw| 1w el s v
12 p . . .
R p— 9 vl 2 el u o ovr| a3
9 38| w2 vl w8 ez v
R 9w 9 12| 1w 38| 18 12| 3% 71
2096 Femella 6010 Y rosca femella 6000 Y rosca femella-mascle
1/8" 1/8" 1/8"
B
174" 174" 174"
3/8" 38 38
12 12" 2
5010 Colze femella-femella 5000 Colze mascle-mascle
M5 M5
1/8" 1/8" 1/8"
174" 174" 174"
3/8' 3/8" 3/8"
2 12" 12"
3 ) Y 34 3
T r r

TRANS-FLUID ACCESSORIS LLAUTO CROMAT {JAIGNEP



4000 Te femella

4010 Te mascle

Llauté niquelat.
Rosca 1/2" femella.

”

5050 Colze placa paret Derivacioé Y inox fixacio paret IDA Repartidor aire fixacio paret

/8"
/4"
3/8"
12"
3/4"
it

1/8"
74
3/8"
172"
3/4"
1

6025 Creu mascle-femella

4040 Te mascle central

/8"
/4"
3/8"
/2"
3/4"
1

3025 Tap allen

1/8"
/4"
3/8"
172"

3030 Tap femella

/8
/4
3/8

172

5040 Repartidor 4 sortides

Entrada 1/2" mascle.

2 sortides 1/2" femella.
INOX 316.

4050 Te mascle lateral
1/8"

/4"
3/8"
/2"
3/4"
1

3015 Tap allen amb junta
M5 /4"

M7X1 - 3/8"
mex1 - 1/2"

MI0X1  3/4"
/8" 1T

M12X1,25

6020 Creu femella
1/8"

Zs
3/8"
172"

178" 18"
/4 E— Va 0001 2
. 0 \ CF10-002 3
38 el CF10-003 4
2 2 CF10-004 5

CF10-005 6
. CF-10-006 7
' L CF10-007 8
w Entrada 1" Sortides 172", CF10-012 13
Opcional sortides a cada costat
A B N|A B No A B N|A B No
w8 2 (38 1w s ve 8 2 (38 e s
Va8 3 |38 v 6 * V3 | e €
B e v 4 |2 38 2
e e |12 38 2 ? e
Ve 18 s |12 38 3 v 8 6 |12 38 4
Ve 8 6 |12 38 4 38 /4 2 |V 3/8 5
‘ B 38 e 3 |2 38 6
A 38 U 4

De1, 2 o3sortides 1/2"

(*)AIGNEP

ACCESSORIS LALUTO CROMAT | REPARTIDORS TRANS-FLUID



Ll

e

VAR Antiretorn

g‘

Pressié maxima 20Bar.

Junta NBR Junta NBR T2100°C.
EPDM Ta130°C o Viton T2205¢°C.

Cos llauté, inox 303 o inox 316.

Ref. Volum
R () I
1BC 1
2,5BC 25
5BC 5
7BC 7
12BC 12

SE Silenciador llarg bronze 7010 Silenciador compacte 62540 Silenciador INOX
M5 M5 1/8"

M7 174"
1/8" 3/g"
174" 12"
3/8"
172"
3/4"

1

Rosca
/8"
/4"
3/8"
172"
3/4"

it

BC Diposit aire ferro

6560 Valvula bola conexio tub
4

6050 Escapament rapid
) M5
o ‘!

/8"
s
3/8"
172"
3/4
it

També disponible cromat.

SPL Silenciador plastic Rilsan AN Silenciador plastic

Ref.
ANO5-M5
AN10-01
AN15-02
AN20-02
AN30-03
AN40-04

AN-C connexié a racor.

Diposit alumini.
De 0,5a100L.

Connexions tub-tub 6 o 8mm.

Ref.

VAR-12X
VAR-25X
VAR-50X
VAR-100X

VAR-150X
VAR-200X

i

Cos inox316.

Rosca
M5
/8"
/4"
74"
3/8"
172"

CAL Diposit per a pressio o

buit

i INOX

66560 Valvula bola min

/4"
3/8"
172"

Junta NBR 8Bar 80°C.

Ref.  Rosca  Mides
SMA-04  1/2" 80x152
SMA-05  3/4"  (86x168
SMA-06 1" 098x222
SMA-07 11/4"  098x222
SMA-08 11/2" @133x344
SMA-09 ‘ 2" P133x479

SB Diposit aire INOX

-

De 1,5 a 250 litres. Potes opcionals.

66300/66310 Val. bola mini INOX

F

66300 Rosca femella/femella 1/8" 0 1/4"
66310 Rosca mascle/femella 1/8"01/4"

6060 Valvula de pas de corredissa 6062 Antiretorn llauto
1/8"

i

M5

Opcid junta Viton 6062V 8Bar 200°C.

Junta NBR T2100°C, PTFE 180°C.
EPDM Ta130¢°C o Viton T2205°C.
Pressié maxima 350Bar segons mides,

veure taula.

- Rosca ntiretorn alta pressié Ref.  Pressio

/8"
/4"
3/8"
172"
Rosca
70.01 350 1/8"
70.02 350 74"
70.03 350 3/8"
70.04 350 /2"
70.05 300 3/4"
70.06 250 1
70.07 250 11/4"
70.08 250 11/2"
70.09 200 2"

TRANS-FLUID S|LENCIADORS, DIPOSITS | VALVULES



208-0100 Pistola bufat

Fabricacié europea primera qualitat.
Tub fixe, llargada 90mm.

Tub extensié llauté per a 208-0200

Ref. Llarg.
2080219 300

* 2080220 500

210-450 Pistola aire-aigua

‘ EJN.

EJN ‘

Gran cabal regulable
Amplada raig regulable
Per aire i aigua

Entrada 1/4"

SP Pistola allumini

i K 7KRIPXEn

28A Pistola petrolejar

Diposit L.

27G Pistola inflat

Pistola bufat
desmuntable

r

Tub desmuntable llargada 90mm.

Punta goma acoplable a 208

2089956
2089957
2089958

208-0200

14
2
35

NO

G

27P Pistola tecnopolimer economica

r il

SN Pistola plastic

K) «KRIPXE

28FD Kit 4 pistoles

PF-40 Pistola inflat professional

Pressié 12Bar
Flexible 0,5m
Homologat 86/217 C.E.E. &

|
I

Tub extensié flexible per a 208-0200

‘ EJN.

Kit pistola+espiral+endolls

‘ EJN.

L

Inclou espiral de 4m amb base i clavilla
Tipus 310 0 320.

27A Pistola allumini economica

a

¥
!
361-90 Pistola bufat tub INOX I

Tubs recanvi
314-90 L=90mm
314-200 L= 200mm
Tub estandar L=90mm. 314-290 L=290mm

27D Bogquilla inflat
Tmim

Es fan manegues a mida
amb la boquilla inflat.

PF-50 Pistola inflat professional

Tipus Eurodainu Michelin
Pressi6 12Bar
Flexible 1,5m
Homologat 86/217 C.E.E.

[E1 ez

PISTOLES AIRE TRANS-FLUID



4 Boquilla mini 48009 Boquilla ajustable 48005 Boquilla Hurricane

=~

Llautd rosca 1/8"M Allumini rosca 1/8"M Allumini rosca 1/4"H
Amplificacié 25:1 255L/min a 5,5Bar Amplificacié 25:1 424L/min a 5,5Bar Amplificacié 25:1 792L/min a 5,5Bar
40008 cos d'INOX. 40009 cos d'INOX. 40005 cos d'INOX.

38050 Boquilla plana AIR SAVER PET/USP Boquilla plana bufat Barrera Hurricane Air Knive

Allumini rosca 3/8"H. Amplificacié 50:1

Allumini rosca 1/4"H amplada 50mm PET amplada 50mm  USP amplada 25mm 86006 Amplada 152mm 850L/min a 5,5Bar
Amplificacié 25:1 792L/min a 5,5Bar 86012 Amplada 305mm 1700L/min a 5,5Bar
30050 cos d'INOX. Rosca ¥4"M 86018 Amplada 457mm 2550L/min a 5,5Bar

90400 Speedvac pistola aspiradora

Conveyvac transport materials solids

98004 Aspiracié p19mm
98008 Aspiracié 25mm
98012 Aspiracié 838mm
98022 Aspiracié p75mm

Opcid cos d'inox. Aspirador amb bossa per recollida de pols i solids.

Vortex refrigerador E

WONDER GUN

Aire comprimit

L

Aire fred %‘ u“MAire calent

Aconsegueix fins -40°C a partir d'aire comprimit e
Refrigeraci6 en processos mecanitzat, tall...

Control cabinet cooler refrigeracié quadres electrics

El cabinet cooler refrigera, presuritza i treu aire calent de l'interior del quadre eléctric. Evita entrada de pols i averies, a temperatures altes,
dels components de l'armari electric

70008 Control Cooler Inox 151Kcal + kit installacié

70015 Control Cooler Inox 277Kcal + kit installacié

70025 Control Cooler Inox 454Kcal + kit installacié

Opcional, termostat i electrovalvula control pas d'aire.

TRANS-FLUID BOQUILLES



NBZ-MS Pulveritzador aire/liquid

Pulveritzador liquids aigua, olis...

Rosca M5. Cos d'allumini. Junta NBR.
Efecte venturi, pot aspirar el liquid de
garrafes o diposits i es barreja amb l'aire.
Amb regulador cabdal del liquid pulveritzat.

Pulveritzador aire/liquid. Cos inox.

Amb o sense regulador cabal del liquid pulveritzat.

LMV210-20 Pulveritzador aire/liquid

-

Pulveritzador liquids aigua, oli...
Boquilla flexible L=200mm
Regulador cabal aire i liquid pulveritzat.

i

I ._q

LMU200 Unitat lubricacio

Controla la dosificacié d'oli i aire al
pulveritzador LMV

Diposit 3litres

Electrovalvula parada/marxa

Per centres mecanitzat, eines de tall,
lubricacié de cadenes....

HP Boquilla pulveritzaci6 raig pla

Cos inox o llauté.

Rosca 1/4" mascle, opcional 1/8"
Per a maquines de rentat, refredament, desengrassament, neteja....
Angles aspersi6: 0° - 15°- 25°- 40°- 50° - 65° - 80° - 95°- 110

Altres boquilles i accesoris

<
. lé

Neteja de diposits

"r

1

Rotativa

Boles neteja 180° o 360°

Pressid (Bar)
e ey 20 40 60 80 100 150 200 300 400 500
Capacitat (Lpm)
015 |08 |15 22 26 30 34 42 48 59 68 76
02 [ 09|20 28 35 40 45 55 64 78 90 10
025 | 10 | 25 36 44 51 57 70 81 99 M4 127
03 | 1 |31 44 53 62 69 B85 98 120 B8 154
035 | 12 |36 51 63 72 81 99 M5 140 162 18
04 [ 12|41 58 70 81 91 M1 129 158 182 203
045 | 13 | 46 65 79 91 102 125 14 177 204 228
05 |14 |5 72 88 102 & 140 161 197 228 255
055 | 14 | 56 79 97 M2 125 153 W1 27 250 280
06 |15 | 61 86 105 122 BE 67 192 236 212 304
065 | 16 | 66 94 M5 132 W8 181 209 256 296 33
07 |16 |73 103 126 146 163 200 231 282 326 364
0%5 | 17 | 76 108 132 152 170 208 240 294 340 380
08 |17 |82 TE W3 65 184 225 260 319 368 41
085 | 18 | 85 120 147 10 190 233 269 329 380 425
09 |18 |92 130 159 183 205 251 290 355 410 458
0 |19 |01 w3 TS 202 226 277 320 391 452 505
B 22|10 183 225 259 290 355 410 502 580 648
5| 26 | 152 215 263 304 340 416 481 589 680 760
20 |27 201 284 348 402 449 550 635 T8 898 1004
25 |30 253 358 438 506 566 693 800 980 T32 1266
30 |33 |302 427 523 604 675 827 955 169 1350 1509
40 | 38 |402 568 696 803 898 N00 1270 1555 1796 2008
S0 | 42 [S00 706 865 999 TN7 1368 1580 1935 2234 2498
60 | 47 |608 860 1053 1216 1360 1666 1923 2356 2720 304/

OEL Sistema modular refrigeracié

/7.@."52.’»=a1

ModulY Modul rosca

1/8"01/4"M

OEL 1/4" Conjunt cos

modul muntat L=300mm 1/4"M

Aixeta sortida

a2

Bogquilla circular
forat pas1/8"
#3mm

Bogquilla circular
forat pas
1/4"96mm

Bogquilla plana
amplada 25mm

Sistema modular flexible per refrigeracié amb aire, aigua, oli,
taladrina, per a maquines de tall, fresat, bufat en linies de
produccié....

Per a més cabal també sistema modular1/2"i3/4".

BOQUILLES | PULVERITZADORS TRANS-FLUID



Per la série 310 canviar el nimero 320
per 310 en la refere ncia.

(N -

Manega STREAM-LINE
e O —

T o e—

Lleugera i flexible
Poliureta+reforc textil
Muntatge sense abracaderes
Opcional antiestatica i antixispes
Rulls de 25, 50 0 100 metres.

E = o

2

Llauté cromat. Model giratori o fixe.

MULTILINK

Base endoll manega Ref.

Connexid
(mm)
3201002 63
3201003 8
3201004 10
3201005 13
Ref. Connexié
(mm)
3201152 R1/4"
3201154 R3/8"
3201155 R1/2"
Ref. Connexid
(mm)
3201202 R1/4"
3201204  R3/8"
3201205  R1/2"
Ref. Connexid
(mm)
3201058 5x8
3201060  6,5x10
3201062 8x12
3201063  9,5x135
3201066 1x16
mm
5,5x10
8x12
9,5x13,5
11x16
13x18

9580812 9580877 5x8 1/4"

Racor STREAM-LINE R i o o
_ ~

9581012 9581077 6,5x10 1/4"

9581212 9581277 8x12 1/4"

9581214 9581279 8x12 3/8"

9581312 9581377 9,5x135 1/4"

9581314 9581379 9,5x13,5 3/8"

9581615 9581687 11x16  1/2"

Ref.

9029201
9029202
9029203
9029204
9029205

De 1a 5 sortides. Endolls orientables. Entrada aire 1/2".

Codis per a séries
320i310

Na
endolls

1sortida
2 sortides
3 sortides
4 sortides

5sortides

Endolls aire comprimit Serie 320 pas 7,4mm 2100L/min Seérie 310 pas 6mm 950L/min

®

. o Ref. Connexié
Clavilla manega 3205001 5mm(3/16)

3205002  63mm(1/4")
3205003 8mm (5/16")
3205009 9mm

3205004  10mm(3/8")
3205005 13mm (1/2")

1 Connexid
Clavilla rosca mascle Ref. )
SR 3205151 R1/8"
a’ﬂ m
o 3205154 R3/8"
L A

— - s

3205155 R1/2"

Connexid
(mm)

3205201 R1/8"
3205202  R1/4"
3205204  R3/8"
3205205  R1/2"

Clavilla rosca femella Ref.

]

Clavilla STREAM-LINE o Comerbimn)
3205060 6,5x10
3205062 8x12
3205063 9,5x13,5
3205066 1Ix16
3205068 13x18

Espiral poliureta STREAM-LINE RS it ali i

958 5820 5x8
9586020  6,5x10

0586220  xi2 2T
9586620  TiXI6
9585840 58
9566040 6510 |
0586240  Bx12
9586640  TiXI
9585860 58
9566060 650
0586260  Bx12
0586660  TixI6
9585880 58
9586080  6,5%10
8 metres

958 6280 8x12
3206680 11x16

eSAFE seguretat en endolls

Opcional per a tots els endolls,
es diferencia per la franja vermella.

Prevencié d'accidents amb la e S afe
despresuritzacié de l'aire, evita retrocessos

perillosos al desconectar l'endoll. The New Generation

TRANS-FLUID ENDOLLS CEJN




Endolls aire comprimit Serie 410 pas 10,4mm 4000L/min
G

Y _ S
@ () eSafe ARG
& £\ 4414 -.-'” - 1
—_/ T The New Generation
T ey, 5 T ey
N 0 (mm) . . Ref. @ (mm)manega
Base endoll manega LAl Clavilla manega 05002 63
4102003 8 4105003 8
4102006 10 s 4105004 10
4102005 13 Ef:m\ 4105005 13
4102006 16 Pl 4105006 1
4102007 19 4105007 19

Ref.  Rosca Clavilla rosca mascle Ref.  Rosca

4102154 3/8" 4105152 74"
4105154 3/8"

4105155 172"

4102155 /2"

4102157 3/4" WSS 405157 4
Ref. Rosca Ref. Co(r::]))qo

4105202 /4"
4105204 3/8"
4105205 172"

4102204 3/8"

4102205 1/2"

4102207 34" 4105207 3/4"
B 3 STREAM-LINE SERCGMA Clavilla STREAM-LINE Rt 27
ase manega - " manega avilla - © manega
: w 4102066 TixI6 4105066 TixI6
=¥ i __‘I
4102068  13v18 =1 L 4105068 13x18
A  EHE | o ol B |
Base endoll per aigua, 5 : ; i
417 GREsrsouberas CANNCIECE 417 Clavilla endoll per aigua Ref.  Connexié
4170006 16 mm 45205 1/2°F
i ]
4170007 19 mm ::_;r' -.,'E"J- 45207 3/4F
bt | i miereenr
470255 1/2'M I l | _I*,% 4ns555  1/2M
- I a2 =L
4170257 3/4'M Fhog £2- mss  3/4m
470205 V/2°F . 415007 19mm
Pas 10,5 mm cabal aigua 226L/min.
Pressié 20Bar 100°C. Cos llauté cromat.

HFC35 Endoll plastic polisulfona Ref.  Connexid Pressié de -1a 8Bar.T2130°C. Junta EPDM. Ref.  Connexio
[ Sense valvula, opcional amb valvula. -
HFC10635 3/8'M HFC24635 3/8'M
‘

HFC10835  1/2'M HFC24835 1/2'M

HFCI01235 3/4'M )3 \‘\\ HFC241235  3/4M
HFCI7835  OT3mm .»r ' % HFC22835  013mm
% @

HFC221035 @16mm

‘ HFC171035  @16mm

HFC171235  @19mm

HFC221235 @19mm

Amplia gamma d'endolls amb materials
plastics: PP, PVDF, polisulfona, Nylon, PPS...

Models per a Gs alimentari certificats FDA.

E%f‘ ,,v\ R
Q.ﬁ‘ ) s
v > X*

Colors i endolls especifics per evitar errors en
les connnexions.

Aplicacions en refrigeracid, farmaceutic,
productes quimics, aigua desionitzada,
filtracid....

ENDOLLS CEJN TRANS-FLUID



(.

CD Endoll INOX

Ref. Rosca
CD-12H1-X  1/8"
CD 25X /4"
CD 50X 3/8"
CD 100X /2"
CD 150X 3/4
CD150-X-P 1"
:-I\._.f
(L
R I Gy N
J:} # iy B —I
ACD-12 ACD-25 ACD-50  ACD-100 ACD-150
Pressié maxima 35 Bar.
Junta NBR 95°C, opcié junta FKM 200°C,
EPDM 95¢(, silicona VMQ 200¢°C.
Cos inox 303, opcié llauté o INOX-316.

EU-75 Endoll INOX perfil 320

Ref. Rosca

EU-75N-H1/4X
EU-75N-H3/8X
EU-75N-H1/2X
EU-75N-M1/4X
EU-75N-M3/8X
EU-75N-M1/2X

/4"
3/8"
172"
/4"
3/8"
172"
Ref. Omm
EUTSN-EBX B
EU-75N-E10X 10
EU-75N-E12X 12

Ref. O mm

320-8x12 8x12

X Endoll INOX perfil 310

Ref. Rosca

Zs
3/8"
12"
Zs
3/8"
/2"

X-10
X-140
X-142
X-120
X-120
X-152

Ref.
X130 8
X131 10
X132 12

5 Ref.  @mm
i

310-8x12  8x12

g

1

a

B

-

-
| |
i

b

JE———
T

ACD 12H1-X
ACD 25HX
ACD 50HX
ACD 100 HX
ACD 150H-X
ACD 150H-X-P

ACD 12 EBX
ACD25EX
ACD 50 EX
ACD 100 EX
ACD 150 EX

AEU-75H-X
AEU-75H38-316
AEU-75H12-316

AEU Clavilla manega INOX
Ref.

AEU-T5E-X
AEU-75€10-316
AEU-75€12-316

Ref.
X-170
X173
X-172

Ref.
X-181
X-180
X-189
X-182
X-183

ACD Clavilla rosca femella
Ref.

Rosca
/8"
/4"
3/8"
/2"
3/4"

it

ACD Clavilla espiga manega
Ref.

Pmm
8
8
10
14
20

AEU Clavilla rosca femella INO
Ref.

Rosca
vz
3/8"
/2"

P mm
8
10
12

X Clavilla rosca femella INOX

Rosca
/4"
3/8"
172"

X Clavilla

manega INOX

0 mm

ACD Clavilla rosca mascle

Ref. Rosca
ACD12M1-X  1/8"
ACD12 MX /4"
ACD 25 MX /4"
ACD 50 MX 3/8"
ACD10OMX  1/2"
ACD150M-X  3/4"
ACD150M-X-P 1"

ACLD Clavilla amb antiretorn

Ref. Rosca

i\ ACLD 25X /4"
ACLD 50X 3/8"

5 ACLD 100X /2"
ACLD 150X 3/4"

AEU Clavilla rosca mascle INOX

Ref. Rosca
AEU-75M-X /4"
AEU-75M38-316  3/8"

AEU-75M12-316 1/2"

e

AEU Clavilla STREAM INOX

Ref. 0 mm

320-8X12 8x12

I8

X Clavilla rosca mascle INOX

Ref. Rosca

X-160  1/4"
X-163  3/8"
X163 1/2"

(it

X Clavilla STREAM INOX
Ref. O mm
|
‘ ! 320-8x12 8x12

\

Per a manega poliureta 8x12mm.

TRANS-FLUID ENDOLLS INOX



T46 Enrotllador manual AVM-9310 Enrotllador manual Enrotllador manual per aire

19

Entrada 3/8" 250Bar
Capacitat fins A40m manega 1/2".

(

200Bar
Capacitat 1/2" 35metres.

@mm Rosca

ACCMEPURB12AZ20M  8x12  1/4"
ACCMEPUR1015AZ20M  10x15  3/8],

Llarg

Tm

911 5020
911 5100

Manega poliureta 8x12.

Mini reel aire

Entrada 1/4".10Bar.
Manega 08x13mm 11m.

CAR/G Enrotllador acer

€

Entrada 1/4"
200Bar
Manega 15m.

MPX Enrotllador INOX mini

e\

Manega 8x12 3/8" Smetres
Aigua/aire 20Bar 70°C.

AX Penjamanegues INOX

Auto Reel aire i aigua

Entrada 3/8". 10Bar.
Manega 09,5x14mm, 22m.

ESM Enrotllador acer

ol
Entrada1/2"%
200Bar
Manega 15m.

92708 Enrotllador INOX
.

Manega 8x12 1/4" 12 metres
Aigua/aire 20Bar 70°C.

Maxim 10Bar
70m manega @15mm
50m manega @19mm.

Manega

interior 10mm.
Connexié 3/8"
Per aire i aigua, 15Bar 50°C.

WATER Reelpro aigua

Entrada 1/2". 8Bar.
Manega 012x16 mm, 21 m amb pistola.

540/560 Enrotllador acer

540 1" 15m 20Bar
560 1" 30m 20Bar '

AV Enrotllador INOX

Suport giratori

Ref. Manega  Pressié (Bar)
AVI000  1/2"15m 200
AV1100 1/2" 20m 200
AV3500 1/2" 35m 200
AV3501 3/4" 20m 20
AV3503 1" 20m 20

ENROTLLADORS MANEGA TRANS-FLUID



Adaptadors i manegues per IBC

CMA Adaptador IBC a kamlok

Ref.

HFFB Adaptador IBC a rosca femella

CMA/075UD/027
CMA/10UD/027
CMA/15UD/027
CMA/20UD/027
CMA/30UD/027

HFFB/12UD/027
HFFB/15UD/027
HFFB/20UD/027

Ref.

k;{{{{igﬂ TR,

Botiga Girona
© Ctra.N-1I5,B
FORNELLS DE LA SELVA

Consulteu manegues quimiques i adaptadors per connectar a la sortida IBC.

HMFB Adaptador IBC a roscla mascle

Kamlok Rosca
Ref. BSP IBC

HMFB/075UD/027  3/4"  S60x6
HMFB/10UD/027 1 S60x6
HMFB/15UD/027  1-1/2"  S60x6
HMFB/20UD/027 2" S60x6
HMFB/30UD/027 3" 5100x8

HMFB INOX Adaptador a rosca mascle

Rosca IBC S60x6 a rosca 2" mascle INOX 316.

Botiga Olot
© C. Pladevall, 44 (Pol. Ind. Beguda)

.I1 TRANS'FLUID SANT JOAN LES FONTS
Girona ’ Girona

™ comercial@transfluid.es
Q 972 476 736

www.transfluid.es

olot@transfluid.es
872 040 800

(=]



